

第17回「特別区の統計」正誤表

頁	訂 正 箇 所	誤	正
81	総数の2列目	206,262,408	217,947,321
	総数の4列目	164,041,281	173,376,367
	千代田区の2列目	11,697	11,696,610
	千代田区の4列目	9,344	9,344,430